
A B C D A B C D

1 授業は分かりやすい。 16 12 0 0 2 学校で学習することはおもしろい 22 5 1 0

A B C D A B C D

3
友達や先生に進んで自分の考えを
伝えることができる。

15 12 1 0 4
家庭学習にきちんと取り組んでい
る。（中学年40分・高学年60分）

11 15 1 1

A B C D A B C D

5 読書が好きだ。 18 8 2 0 6
いじめや仲間はずれがなく楽しく過
ごしている。

24 3 0 1

（Ｒ5こどもアンケート②） 
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Ａ：あてはまる Ｂ：だいたいあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない



A B C D A B C D

7 学校へ行くのが楽しい。 22 3 3 0 8
先生は，自分が努力したことを認め
てくれる。

20 7 0 1

A B C D A B C D

9
友だちやグループで活動する授業
は楽しい。

23 5 0 0 10
体育の時間や休み時間に運動を
するのが好きだ。

21 3 2 2

A B C D A B C D

11
英語で話したり，読んだり，書いたり
するのが好きだ。

13 10 3 2 12
よい生活習慣（はやね・早起き・朝
ごはん）が身についてきている。

14 11 3 0
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A B C D A B C D

13
家や地域，学校で進んであいさつを
している。

21 6 1 0 14
外で遊んだり，新体力テストに向け
て練習したりするなど，体力を高め
ようとしている。

15 10 2 1

A B C D A B C D

15
登下校は，安全に気をつけてきちん
とならんで歩いている。

22 3 0 1 16 地いきの方との交流は楽しい。 22 5 1 0

A B C D
17 自分には良いところがある。 18 6 4 0
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